



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale
Sektor za upravljanje ljudskim potencijalima
KLASA: 501-01/17-01/2
URBROJ: 511-01-156-17-36
Zagreb, 17. srpnja 2017.

UPRAVA ZA MATERIJALNO-FINANCIJSKE POSLOVE

SEKTOR ZA NABAVU

n/p načelnice gđe Marije Bezer

- O V D J E -

PREDMET: Cijepljenje protiv KME policijskih službenika u PU vukovarsko-srijemskoj, PU osječko-baranjskoj i PU brodsko-posavskoj, narudžbenice,
- moli se

Poštovana,

slijedom potrebe cijepljenja protiv krpelnog meningoencefalitisa (KME) određenog broja policijskih službenika koji tijekom obavljanja radnih zadataka u kontaktu s migrantima višesatno borave u prirodi i u potencijalnoj su opasnosti od uboda zaraženog krpelja, a što opravdanim i prioritarnim smatra i glavni ravnatelj policije g. Marko Srdarević (preslika dopisa u prilogu), zatražili smo mišljenje o raspoloživim financijskim sredstvima. Dana 10.07.2017. godine zaprimili smo dopis iz Sektora za financije i proračun, ovdje (preslika u prilogu) u kojem nas obavještavaju da će u Financijskom planu MUP-a za 2017. godinu biti dovoljno financijskih sredstava da se provede cijepljenje protiv KME 1. i 2. dozom određenih skupina policijskih službenika koji su u najvećem riziku potencijalne zaraze (MJZPNDG, ovdje, PU vukovarsko-srijemska, PU osječko-baranjska, PU brodsko-posavska). Budući se preeksponirano cijepljenje provodi u tri doze (shema: 0, 1, 9-12 mjeseci), docijepljivanje trećom dozom prema kalendaru cijepljenja predviđa se za 2018. godinu i za što je potrebno osigurati financijska sredstva.

Policijske službenike MJZPDG, ovdje (ukupno 48 policijskih službenika), uputili smo na cijepljenje u Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Zagreb sukladno Ugovoru o javnozdravstvenim uslugama iz 2016. godine. Cijepljenje prvom dozom trebali bi obaviti do 31.08.2017. godine.

Za policijske službenike iz navedenih policijskih uprava cijepljenje je potrebno organizirati prema mjestu rada. U tu svrhu molimo da se izdaju narudžbenice za cijepljenje protiv KME 1. i 2. dozom prema Zavodu za javno zdravstvo vukovarsko-srijemske županije za 369 policijskih službenika prema popisu dostavljenom iz PU vukovarsko-srijemske, a čemu treba dodati još 30 policijskih službenika na radnom mjestu voda grupe za zaštitu granice koji se prema mišljenju glavnog ravnatelja policije trebaju obuhvatiti cijepljenjem (u prilogu). Cijepljenje je moguće obaviti u Zavodu za javno zdravstvo vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima te Ispostavama u Županji i Vukovaru.

Nadalje, molimo da se izda narudžbenica za cijepljenje protiv KME 1. i 2. dozom policijskih službenika na radnom mjestu vođa grupe za zaštitu granice u PU osječko-baranjskoj (ukupno 19 policijskih službenika prema popisu u prilogu). Cijepljenje je moguće obaviti u Zavodu za javno zdravstvo osječko-baranjske županije u Osijeku te Ispostavama u Đakovu, Belom Manastiru, Donjem Miholjcu, Valpovu i Našicama.

Također, po istom principu, molimo da se izda narudžbenica za cijepljenje protiv KME 1. i 2. dozom policijskih službenika na radnom mjestu vođa grupe za zaštitu granice u PU brodsko-posavskoj (ukupno 28 policijskih službenika, prema popisu u prilogu). Cijepljenje je moguće obaviti u Zavodu za javno zdravstvo brodsko-posavske županije u Slavonskom Brodu.

S poštovanjem

PRILOG: kao u tekstu

O TOME OBAVIJEST:

1. PU vukovarsko-srijemska, n/p načelnika
2. PU osječko-baranjska, n/p načelnika
3. PU brodsko-posavska, n/p načelnika
4. Sektor za financije i proračun, ovdje
5. Ured glavnog ravnatelja policije, ovdje
6. Sindikat kriminalističke policije

